



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:61629833

上期互动

自始至终 他没有表现出真正的爱

故事梗概:美娣和同事正元到底还是发生了关系。美娣问他,“你爱我吗?”从头到尾,正元只有肢体语言回应美娣,他缄默如铁的脸庞,写着某种羞愧难当,貌似明知道自己做错了事,可覆水难收。如果时间可以倒流,你真能控制住自己不碰我吗?

网友仕青:
自始至终正元都没有表现出真正的爱,他把你当成前女友的替身而发泄心中的郁闷和失衡而已。

专家发言:
南京晓然心理咨询中心孙平副主任:

可以感觉到,正元是一个极有魅力的男性,却还很难称得上是一个有所担当的男人。从喝喜酒事件中我们可以明显感到这个大男孩虽然外在善于表演,但内里却是脆弱的;他忌讳被女性抛弃,并始终防备着再一次受伤。所以说,正是他那颗敏感而有所防备的心使他拒绝了善良的美娣。而作为倾诉者的美娣也应该明白,强烈的吸引和爱毕竟还是不同的。爱由吸引而起,但它还包括着对另一方的稳定信任。很明显,他没有获得你的信任。所以,这只是吸引,或许很强烈,但仍旧只是吸引。

爱需要相互理解 需要彼此善待

故事梗概:楠楠说:“慢慢来,做任何事都有过程。有的事,急不得。记住我的话,我的世界,只有你!我等你……”海风回到或许即将分散的家中,老婆晓青和楠楠一样,面容枯萎,死气沉沉。晓青横竖只有一句话:“你要真和我离婚,我死给你看。”

网友杨仕青:
爱需要相互理解、相互尊重,晓青不要以为对对方有恩,就可以趾高气扬,不拿老公当丈夫,过分的行为举止在伤老公心的同时,也把老公间接地推向另一个善解人意的女人怀中,要知道,善待老公,实际也是善待自己。

专家发言:
南京晓然心理咨询中心吴晓主任:

这个世界上,无论我们选择了什么,我们也一定是同时放弃了一些。只不过我们在做类似的选择前,若能首先明确我们要的到底是什么,如何选择我们会更少后悔,更多满足。否则,我们可能在无意识间落入一个“及时满足”的陷阱。不断由这个陷阱好不容易爬出来,却又不断落入另一个陷阱。

倾诉人:雪美 36岁 时间:11月15日 地点:河西某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞

本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:雪美 红燕

关键词:红颜

主题:想不通,我和老公11年的相濡以沫,11年的风雨与共,11年的感情,为何敌不过他与所谓的红颜知己那仅1年的网恋?老公说:“我需要一个红颜知己,她又不会破坏我们的家庭。你既然爱这个家,爱我,为什么就不能体谅我?”

结婚11年 网恋1年



他两次夜不归宿 绝对大有问题

老公第二次夜不归宿,我对他产生了怀疑。

“这么多年来,除了出差,你从没在外过夜,”我装着漫不经心,温柔地对老公说,“人近中年,可要注意休息,别再拼命啦!”

老公也在装,他深深地吸了一口气,“上有老下有小,不加劲折腾能行嘛!”凭借女人的直觉,我轻易就能察觉老公心里想着的并非如此,他没有正视我,目光停留在酒杯上,至少有十秒。

老公周旋于应酬之间,很少回家吃晚饭。不过,他能管住自己,夜里12点前必定回家。自从2009年11月他有过一次彻夜未归,再加上2010年3月再次以加班为由没回家,我感觉到,他有心事。

我特意和老公约时间,回家吃晚饭,我们好好聊聊。我说:“平时你早出晚归,我们的交流几乎空白。”“你都不喊我回家吃饭,我只能天天在外混啊,”老公倒是怪起我来,“你算算,你有几年没喊我回家吃晚饭了?”

我还真无话可说,很久很久以前,我每天都问老公“晚上几点下班回家吃饭?”后来他社交应酬增多,除非家里来客人之外,再也不回家吃饭了。我慢慢麻木。

我做好饭,等老公回来。傍晚6点,老公进屋。他这么早回来,我有点不适应,热情地给他拿拖鞋。

我们边吃边聊,聊住校的孩子近期学习情况,聊陈年往事。我的目的很简单,想从老公口中挖出一点内容出来。总之,他两次夜不归宿,在我看来,绝对大有问题。

她是一个网友 算得上是红颜知己

老公隐藏得很深,他总能岔开我的旁敲侧击。

常在河边走哪有不湿鞋,2010年10月,我所请的私家侦探交给我一摞照片。照片上的男子正是我老公,和他在一起的女子,穿着红衣服,身材窈窕,年纪不大。

我直接把照片贴在床头,老公回来的时候,先是没注意。他可能恍惚着呢,怎么会想到自己的行踪被拍下来了。我把房间的灯全部打开,老公终归还是看到了照片,他愣了愣,看看我,再看看房门。

“别看,你这是在家,不在她那。”我把剩下的照片丢地上,“她是不是把你们的合影也给贴床头了?看到自己家里也有这样的场景,似曾相识?”

“咳……”老公清清嗓子,他的窘态瞬间散去,一脸若无其事,“真搞不懂,你也是个无聊的人。请谁PS的?你看看我给你说啊,”老公抽过几张照片,给我描述,“这里电脑处理得不专业,这个角度应该这样……”他摇身一变成为专家,给我讲起了构图知识。

“你歇歇吧你!”我听不下去了,“你糊弄谁啊你,当我是三岁小孩?这些照片是我花钱请人拍的,懂不懂?花了钱,跟着你去拍。”

“你请的这狗仔队,太不专业了,不该拿假照片骗你。”老公的语气显然软下来,他说困了,有什么事明天再说,“你……你也累了,早点睡。”

我哪能睡着,“你自己承认,否则我还有招数,怕你吃不消。”老公一骨碌坐起来,他自知失态,又赶忙躺下,“你到底想怎样?一日夫妻还百日恩,你对我的态度,像是充满深仇大恨。”

很长一段时间的沉默。

老公再次开口,他不再拖泥带水,“你太认真了,其实认真不好,越认真,你越累。不过,事到如今,我也不想再隐瞒了。她是我的一个网友,算得上是红颜知己。我没说要放弃家庭娶她什么的,你想得太复杂了。”

“红颜知己?”我的心抽搐起来,“她多大了?做什么的?哪里人?你们交往多久了?”

“她20多岁。我们交往时间不长,满打满算,也就一年。”老公说,“真的没你想得那么复杂。”

老公舍不得离婚 我逼他和红燕一刀两断

老公和他的红颜知己“红燕”原是网友。

“什么时候和她断掉?”这是我最关心的问题,也是老公最不想面对的问题,他吞吞吐吐地说:“那个……那……你放心,我们本身就没有越界的地方……不存在什么断不断的……她也没你想的那样……”

我最不想听到这样的辩解,把我当成傻子。

我软硬兼施,老公态度温和,他始终如一:“我和她是见面了,可我们聊的都是精神上的话题,我们连手都没有拉过。关系纯粹到一定境界了,我自己有时都疑惑,我为男女之间能有这样的友情而感动。”

“挺俗的,”我说,“还美其名曰感动,一会说是红颜知己,一会又是说友情。我看你和她谈的是爱情吧。前几天你说啥,你我老夫老妻了,剩下的只是亲情而已。”

我强迫老公给我一个交代,很简单,只要承诺和那个红燕一刀两断,以前的事我既往不咎,“你要是做不到,就说明你们确实有问题。”

老公和我是有感情的,到2010年10月,我们结婚11年,这11年,我们风雨与共,相濡以沫。我们并肩克服过无数的困难,老公如今的事业有成,凝聚了我无数的功劳。

“你还想要这个家吗?”我一次次地问老

公,这是我最后的筹码,他若不需要,干脆离婚。老公舍不得离婚,我们的女儿是他心肝宝贝。我要挟他,“必须明确回复我!”

老公脖子上有吻痕 在我眼前一晃

2010年11月初,老公语重心长地对我说,他和红燕彻底断了,“可惜,可惜,可惜啊!”老公的眼睛里流淌出不可言说的忧伤。

“可惜什么?”我理解老公的怅惘,反而体贴他,“人在旅途,难免误入歧途。你要庆幸被我给及时发现,要不然的话,陷得太深,你根本收不尾。”

“是啊,是啊,”老公感叹,“多亏老婆大人及时挽救。”

我以为这一幕真的是虚惊一场,我喜欢平平静静的生活。可是,真正的波澜还没到来。

11月10日,老公生日这一天,他匆匆吃完生日宴,就要出去,“公事在身,没办法。”我开玩笑说:“不是去见你那红颜知己红燕吧!”“胡说啥呀,哪壶不开提哪壶。”老公出门了,时间是下午1点多。

晚上,老公回到家,疲惫地歪在沙发上。我给他泡茶,催促他去洗澡。他洗完澡,进卧室,我纳闷,他的手不停按摩脖子。

趁老公不注意,我推开他的手,想帮他揉揉。老公脖子上的一个吻痕,在我眼前一晃。他耷拉着脑袋,想转移我的注意力,迟了迟了,一切都迟了……

“红燕?”我无比绝望,“断了?”老公变得强硬:“难道我有一个红颜知己,你……真爱不了?我们也有过激情的恋爱,是不是?激情过后总会趋于平淡,你我是亲情了,同样割舍不了。”

“网恋一年的红颜知己,让你不能自拔的小女人……”我靠近窗口,小区里安静极了,南京城东的夜晚空气清新,多么美好的夜晚,今天是老公的生日,我……我太相信这个男人了,“想不通,你我11年的感情,还不如你与那所谓的红颜知己仅1年的网恋?我想用一生去眷恋的爱,我对你的感情,如此不堪一击?11年,你我并肩走过的11年,你都忘了?你是想找刺激吗?”

“我需要一个红颜知己,她又不会破坏我们的家庭。你既然爱这个家,爱我,为什么就不能体谅我?”老公的话差点让我推窗跳下。

[+] 爱周刊问

- A.有了11年的相濡以沫,眼下的婚姻却出现了瑕疵,有没有想过,自己身上是不是也有问题?
- B.他和红颜知己剪不断理还乱,真的只是家庭生活给了他“11年之痒”,他不甘于生活平淡?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。